



SINGULAR COMPETENCIA. Berlín, Alemania Occidental, junio 25. Carrera de individuos atados entre sí. Se disputó en Berlín.

# Despidos por Baja en Consumo de Café en E.U.

JACKSONVILLE, Florida, junio 25 (AP). La planta cafetalera de la General Foods Corporation cesanteará aquí a la cuarta parte de su fuerza laboral la semana próxima, debido a la disminución en la demanda de café, se anunció hoy.

La General Foods es la mayor tostadora de café de Estados Unidos.

La baja en la demanda ha forzado a vaticinar que las utilidades en el actual trimestre no excederán la cantidad récord de 52.8 millones de dólares de hace un año.

El precio del café ha triplicado a más de 3.50 dólares la libra desde que la helada de Brasil en 1975 empezó a reducir la oferta. Según el Departamento de Agricultura de Estados Unidos, los altos precios condujeron a una baja de 17 por ciento en el consumo entre el primer trimestre de 1976 y el primer trimestre de este año.

La General Foods dijo ayer que sus "ventas a los comerciantes al menudeo han bajado más que las ventas al menudeo a los consumidores".

Cuando opera a toda su capaci-

dad, la planta de Jacksonville produce casi cinco millones de libras a la semana. Es uno de los clientes más grandes de la autoridad portuaria de Jacksonville, con importaciones de 250 millones de libras de café verde al año.

## Hay en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es domingo 26 de junio, día 177 de 1977. Quedan 188 días en el año.

1541. El conquistador español Francisco Pizarro muere asesinado en Lima.

1812. El Parlamento polaco declara a Polonia libre, pero Napoleón se niega a aceptar tal decisión.

1858. El Tratado de Tientsin —Favor Pase a la P. g. 28.

## Practicar Métodos Control Natural Pide el Papa

CIUDAD DEL VATICANO, junio (UPI). El Papa Paulo VI pidió hoy a los matrimonios católicos que practican la perpetuidad responsable a través de medios naturales tales como el método rítmico, que den directivas a otras parejas.

El Secretario de Estado Papal, Cardenal Jean Villot, reiteró la prohibición de la Iglesia Católica del uso anticonceptivos artificiales en una carta remitida en nombre del Sumo Pontífice a Marie-Paul Doyle, Presidente de la Federación Internacional de Acción de la Familia reunida actualmente en Cali (Colombia).

Monseñor Villot manifestó que "los serios problemas de la demografía mundial no pueden dejar a nadie indiferente", y pidió "una saludable regulación de los nacimientos por medio de métodos naturales".

"El Papa Paulo VI siente que en sí, las parejas casadas pueden hacer mucho para ayudar a otras familias a ver, aceptar y experimentar la cantidad y dulzura de la ley que une al amor mutuo de los esposos con el Amor de Dios, el autor de la vida humana", manifestó el Prelado.

"Al comunicar sus experiencias, se encuentran en una posición particularmente favorable para obtener la confianza y guiar a otras parejas".

# Derriban a Tiro a Avión con Contrabando en México

MEXICO, junio 24 (AP). Un pequeño avión privado norteamericano que llevaba contrabando procedente de Laredo, Texas, fue derribado a tiros en el estado de Jalisco la semana pasada y el piloto murió, dijeron las autoridades hoy.

Tanto las autoridades mexicanas como el Consulado de los Estados Unidos en Guadalajara, capital de Jalisco, rehusaron identificar al hombre muerto, diciendo solamente que era estadounidense. El capitán Carlos Fierro, Comandante Militar del Aeropuerto de Guadalajara, dijo que el avión de dos motores modelo E-18-ESN Beech-Craft, se estrelló en un pequeño campo aéreo llamado Pacama. Fierro está a cargo del control regional aéreo.

"No quedó nada con excepción de la cola y el número de registro no es visible. El piloto murió quemado. Se llevaron el cadáver a Guadalajara y ahora estoy realizando una investigación para las autoridades aéreas", dijo Fierro en conversación telefónica de larga distancia. Agregó que no tenía más detalles.

El Procurador Federal Jesús Rentería dijo que seis personas fueron arrestadas en conexión con el incidente y acusadas de contrabando. Tanto el como el Juez Federal Julio Alcaraz del Río, que realiza una investigación, dijeron que no tienen todavía el nombre del piloto.

Un vocero del Consulado de Estados Unidos dijo que el incidente ocurrió el 14 de junio, y agregó que la familia repatrió el cadáver "a alguna parte de Carolina del Norte o del sur" pero no dio más detalles.

El incidente, según relatos de otras fuentes norteamericanas, del Juez y de la oficina del Procurador del Distrito ocurrió así:

El avión desató en la pista aérea de Pacama poco antes de las dos de la tarde, procedente "de Laredo, Texas o de un punto muy cercano a Laredo". Estaba sobrecargado principalmente con aparatos de televisión, grabadoras y otros artefactos electrónicos de contrabando.

Un grupo de personas que se

esperaban en el campo lo des-

—Favor pase a la Pág. 11.

# Investigarán si la Droga Laetrile Cura el Cáncer

WASHINGTON, 24 junio (EFE). El Instituto Norteamericano contra el cáncer anunció hoy una investigación para descubrir si la sustancia "Laetrile" produce las curaciones milagrosas que algunos pacientes le atribuyen.

Un portavoz del Instituto dijo que los experimentos se iniciarán a pesar de que los científicos están convencidos de que la sustancia es absolutamente ineficaz en el tratamiento de los tumores, en contra de la opinión de miles de sus partidarios.

Conocido también como Vitamina B-17 el "Laetrile" es un derivado del hueso de albaricoque, descubierto hace medio siglo y utilizado en la actualidad por más de 50.000 norteamericanos, como única esperanza de sobrevivir al cáncer.

Sólo 11 Estados norteamericanos legalizaron la venta de esta sustancia, prohibida en los restantes por temor a que los enfermos abandonen el tratamiento científico del cáncer atraídos por los relatos populares.

Miles de norteamericanos se trasladan cada año a clínicas al otro lado de la frontera con México, donde por unos 350 dólares

semanales se someten a tratamiento a base de "Laetrile" y de un régimen alimenticio especial.

Algunos enfermos, desahuciados por los dictámenes médicos, alcanzaron sustanciales progresos e incluso curaciones totales tras haber seguido al pie de la letra las instrucciones de los doctores mexicanos que trabajan con el "Laetrile".

El Instituto norteamericano contra el cáncer reconoció que el inicio de los experimentos se debe en parte a las "presiones de la sociedad", pero advirtió que los enfermos que serán tratados con "Laetrile" seguirán tomando otras medicinas.

Los análisis, cuyos resultados tardarán en conocerse por lo menos un año, se efectuarán con pacientes que no tienen ninguna esperanza de salvación.

Pese a haberle negado propiedades curativas, las autoridades médicas norteamericanas señalaron por otra parte que el uso de "Laetrile", tampoco produce efectos negativos.

Este argumento fue utilizado por los partidarios de la sustancia para lanzar la campaña pública nacional a favor de su venta legal.

# E.U. Producirá una Bomba que Mata sin Causar Destrucción

WASHINGTON, 25 junio (EFE). El Pentágono prepara en secreto el envío de la bomba neutrónica a las fuerzas de artillería nuclear que los Estados Unidos mantienen en Europa, reveló hoy el "Washington Post".

El nuevo proyectil podrá ser disparado por cañones de 155 milímetros con lo que por primera vez en la historia se introducirá la tecnología neutrónica en el campo de batalla.

La producción de los proyectiles está pendiente tan sólo de la aprobación del Congreso y la Casa Blanca, añadió el "Post" en sus nuevas revelaciones sobre el

controvertido tema.

La bomba neutrónica provoca con sus radiaciones la muerte casi instantánea de las personas, pero al contrario que otros proyectiles convencionales o atómicos no produce destrozos materiales.

Sus partidarios argumentan que es un arma idónea para destruir el ejército enemigo cuando haya invadido alguna ciudad, y añaden que las radiaciones neutrónicas provocan una muerte mucho "más humana".

El "Washington Post" reveló hace dos semanas los planes para

—Favor pase a la Pág. 11.

# Familia Brasileña Entre las más Ricas del Mundo

NUEVA YORK, junio 25 (AP). El empresario brasileño Jorge Wolney Atalla y sus tres hermanos, Rudney, Edney y Sidney, tienen una fortuna de cerca de 1.300 millones de dólares, "lo que hace de los Atalla una de las familias más ricas del mundo", dice la revista "Fortune".

En su edición de julio, "Fortune" dedica un artículo a Jorge Wolney Atalla, "nieta de un inmigrante libanés, de 48 años, quien ha construido un imperio agrícola e industrial de estupendo tamaño".

Los Atalla son los productores más importantes de café del mundo y figuran entre los productores más importantes también de azúcar de caña. Tienen 45.000 cabezas de ganado, tres empresas

manufactureras y operaciones mineras. El año pasado compraron Hills Brothers Coffee, empresa distribuidora de café estadounidense.

"Fortune" comenta que esta adquisición "fomentó la moral de los brasileños, que siempre se han considerado los explotados del imperialismo económico. Wolney fue inundado de cartas y telegramas de felicitación de sus compatriotas".

Wolney, ingeniero petrolero, fue subordinado del General Ernesto Geisel, en Petróbras hace veinte años, y es amigo actualmente del Presidente dice la revista. "Es uno de los pocos fuera del Gobierno

—Favor pase a la Pág. 23.



GANA PREMIO. Tacoma, Washington, junio 25. Gordon Curran, de 34 años, operador de una grúa en Tacoma, es congratulado por su esposa Mary después de enterarse hoy que su ticket de lotería irlandesa de 4 dólares ganó 425.000 dólares.